



Главе ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту совершения противоправных действий в отношении малолетнего ребенка в Тульской области



В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что в Туле мать оставила маленького ребенка на парковке. Коляску с кричащим младенцем заметили прохожие и вызвали на место сотрудников экстренных служб. По данному факту в региональном СУ СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ по Тульской области Усову В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1892483>